

Муниципальное автономное дошкольное образовательное учреждение
«Детский сад № 120» г. Перми

Справка по результатам оперативного контроля
«Организация питания детей»

Мониторинг проводился в период с 22.03.2021 по 06.04.2021 мониторинговой группой в составе:

М.Н. Цветкова –зам. заведующего- руководитель;

Задворная Н.В.- зам.заведующего,

Гарбовская О.А., - методист,

Бездомова О.В.- воспитатель – председатель первичной профсоюзной организации.

Цель: повышение эффективности воспитательно-образовательного процесса по формированию ценностных представлений о здоровом образе жизни, посредством воспитания культурно-гигиенических навыков приема пищи у детей, организация контроля за качеством представления питания воспитанников.

Вопросы, подлежащие контролю:

1. Контроль поступающей пищи в группы
2. Контроль поведения детей за столом
3. Сервировка стола
4. Контроль санитарного состояния групп

Результаты мониторинга:

Организация питания детей в детском саду выполняется в соответствии со строгим выполнением режима дня каждой возрастной группы.

Поэтому во всех возрастных группах воспитателями созданы условия для организации питания, и осуществлении дежурства по столовой, начиная со средней группы. В группах имеются уголки дежурных, график дежурства, атрибуты (фартуки для дежурных, салфетницы, хлебницы).

Воспитатели всех возрастных групп воспитывают у детей желание участвовать в трудовой деятельности, побуждают детей к самостоятельному выполнению поручений, со среднего возраста начинают формировать у детей умения необходимые при дежурстве по столовой: дети помогают накрывать стол к обеду (расставляют салфетницы, раскладывают ложки).

Отмечено желание детей дежурить, надевать форму дежурных, д. проявляют старание.

Отмечено, что дети в каждой группе по окончании еды, всегда благодарят воспитателей.

В старших и подготовительных группах дети добросовестно выполняют обязанности дежурных по столовой умеют сервировать столы и приводят их в порядок после еды.

Отмечено, что дети счищают остатки пищи с тарелок и аккуратно сортируют посуду по стопкам, тем самым участвуя в совместной деятельности со взрослыми, оказывая помощь младшему воспитателю.

Воспитатели всех групп осуществляют руководство во время приема пищи детьми: следят за осанкой детей, за поведением детей за столом, за правильностью пользования столовыми приборами, обращают внимание на вкусно приготовленную пищу, осуществляют индивидуальный подход. Мотивируют детей на прием пищи.

У детей всех возрастных групп формируются навыки приема пищи: дети знают, что пищу берут понемногу, хорошо пережевывают, нельзя разговаривать во время еды, есть аккуратно, не крошить. Все дети пользуются столовыми приборами, салфетками, благодарят за еду, вежливо обращаются с просьбами к взрослым и друг к другу.

Качество и количество поступающей пищи в группы соответствует нормам.

Замечания по санитарно – гигиеническому состоянию в группах № 10,11,12,13, 15, 19 , на момент проверки в данных группах мл. воспитатели работали на две группы, Замечания, что не у всех в сервировке стола использовались салатники.

Рекомендации:

1. Воспитателям всех возрастных групп продолжить работу по формированию навыков приема пищи, воспитанию культурно-гигиенических навыков у детей, согласно возрастных особенностей своей группы.

Срок: постоянно.

2. Воспитателям всех возрастных групп усилить работу по формированию навыков поведения за столом, продолжать совершенствовать культуру еды: правильно пользоваться столовыми приборами, съедать салат до основного приема пищи.

Срок: постоянно.

3. Продолжать вести работу по нормативному санитарному состоянию групп

Срок: постоянно.

Заместитель заведующего Цветкова М.Н.

09.04.2021 г.